
 

Tusculum College of Education Alumni Survey 

ALL PROGRAMS 
 n=53  

Very Satisfied & 
Satisfied Neutral Dissatisfied &  

Very Dissatisfied 

 

         

       

       

83.02%

11.32%

5.66%

Content Knowledge

79.25%

13.21%

7.55%

Connection of Concepts

71.70%

18.87%

9.44%

Assessment

73.59%

20.75%

5.66%

Progress Monitoring & Feedback

77.36%

15.09%

7.55%

Instructional Strategies

73.58%

20.75%

5.66%

Technology

66.04%

26.42%

7.55%

Learning Experiences

73.58%

15.09%

11.32%

Addressing Individual Differences

77.36%

13.21%

9.43%

Reflective Practice



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

83.02%

15.09%

1.89%

Dispositions & Professionalism



Tusculum College of Education Employer Survey 

ALL PROGRAMS 
n=67 

Significantly 
Above 

Expectations & 
Above 

Expectations 

At Expectations 

Below 
Expectations & 

Significantly 
Below 

Expectations 
 

       

       

       

 

59.70%

34.33%

5.97%

Content Knowledge 

61.19%

35.82%

2.98%

Connection of Concepts 

58.21%

38.81%

2.98%

Formal and Informal Assessments

59.71%

37.31%

2.98%

Using Assessment Results

67.17%

28.36%

4.48%

Planning Instruction

61.19%

35.82%

2.98%

Instructional Strategies

62.69%

34.33%

2.98%

Learning Experiences

73.13%

22.39%

4.48%

Reflective Practice

58.21%

40.30%

1.49%

Leadership, Collaboration/Service



       

       

   

       

79.11%

17.91%

2.98%

Quality of Collaboration

85.07%

11.94%

2.98%

Professionalism

65.67%

31.34%

2.98%

Meaningful Student Motivation

61.19%

31.34%

7.46%

Classroom Management

64.18%

28.36%

7.46%

Clear Expectations

61.19%

34.33%

4.48%

Differentiated Instruction

77.61%

20.90%

1.49%

Classroom Environment/Culture

83.02%

15.09%

1.89%

Dispositions & Professionalism


